

**Комунальна установа «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Київського району м. Одеси»**

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	<b>Назва предмета закупівлі</b>	Показник національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник” – 09120000-6 - Газове паливо (Природний газ)
2	<b>Вид процедури</b>	Переговорна процедура закупівлі (скорочена)
3	<b>Ідентифікатор закупівлі</b>	UA-2021-12-16-010050-b
4	<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>	Для виконання своїх завдань та функцій Замовник повинен, зокрема, забезпечити природним газом заклади та установи системи освіти Київського району м. Одеси. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати вимогам Закону України «Про ринок природного газу» Природний газ (природний газ, нафтовий (попутний) газ, газ (метан) вугільних родовищ та газ сланцевих товщ) – корисна копалина, яка є сумішшю вуглеводнів та неуглеводневих компонентів, перебуває у газоподібному стані за стандартних умов (тиск - 760 мм ртутного стовпа і температура - 20° С) і є товарною продукцією. Якість природного газу, який постачається повинен відповідати вимогам ГОСТ 5542-87 «Гази горючі природні для промислового і комунально-побутового призначення Технічні умови».
5	<b>Обґрунтування розміру бюджетного призначення</b>	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до проекту кошторису на 2021 рік.
6	<b>Очікувана вартість предмета закупівлі</b>	540926,40 з ПДВ (П'ятсот сорок тисяч дев'ясот двадцять шість гривень 40 копійок)
7	<b>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі</b>	За результатами конкурсу з визначення постачальника «останньої надії», проведеного Міністерством енергетики України, ТОВ «ГК «Нафтогаз України», відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 р. № 917-р визначено постачальником «останньої надії» строком на три роки. Ціна природного газу для клієнтів постачальника «останньої надії» вираховується за спеціальною формулою передбаченою пунктом 24 Порядку проведення конкурсу з визначення постачальника «останньої надії», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 року № 809, у редакції постанови Уряду від 25.06.2020 року № 529. В той же час Постановою Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2021 року № 1102 встановлено, що постачання природного газу з 1 жовтня по 30 листопада 2021 р. здійснюється постачальником «останньої надії» за ціною: – для бюджетних установ (у значенні Бюджетного кодексу України), закладів охорони здоров'я державної власності (казенні підприємства та/або державні установи тощо) та закладів охорони здоров'я комунальної власності (комунальні некомерційні підприємства та/або комунальні установи, та/або спільні комунальні підприємства тощо) за ціною, що не може перевищувати 16,8 гривні за 1 куб. метр з урахуванням податку на додану вартість. Тож, на період з 01.10.2021 року по 30.11.2021 року ціна природного газу за Договором

	<p>постачання природного газу між постачальником «останньої надії» та Замовником що не може перевищувати 16,8 гривні за 1 куб. метр з урахуванням податку на додану вартість. Відповідно до абзацу 6 частини 2 статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі» переговорна процедура закупівлі застосовується замовником як виняток у разі, зокрема, укладення договору з постачальником «останньої надії» на постачання електричної енергії або природного газу. Таким чином, переговорна процедура застосовується, як виняток, з огляду на надання послуги певним суб'єктом господарювання, зокрема, постачальником «останньої надії» – ТОВ «ГК «Нафтогаз України».</p>
--	---

Голова тендерного комітету



Олена САНЮК